
  

 

 

  اإعدادي السلك شϬادة نيل امتحانات
 المϭحد الجϭϬي اامتحان

 

 
 الريــاضيــات: المادة

 

 
 

 

ϭ 
Ϯ 

 

 Ϯ1ϭ2يونيو  :  الــــــــدورة
 الثΎلث إعدادي  :المستـــــوى

 سΎعتΎن  :اإنجـΎز مدة
 ϯ    :المعΎمـــــــل

 

 المϭضϭع
 
 
 ΎستعمΎسبةا يسمح بΎل اآلة الح 

 (نقط  ϰ: ) التمرين اأول 
5:        حل المعΎدلة (  ϭ  )aن               1.2     3 9x x   

      ϭ                     نb  ) دلةΎحل المع      :( 4)(3 5) 0x x   
      ϭ                نϮ  ) 2  :         حل المتراجحــة 9x x      

: لϠنظمة  حل (1,1)هل  الزوج  (  ϯ  )aن                1.2   
2 3

2 5 12

x y

x y

     .ϙل جوابϠع 

      ϭ                    ن b )بقةΎالنظمة الس Ύحل جبري 
 

 (نقطتΎن : ) التمرين الثΎني 
 كل تϠميذ حول عدد القصص التي قرأهΎ خال شϬرطرح سؤال عϰϠ . تϠميذ 011ادية تضϡ إعد                            

         : جمعΕ النتΎئج في الجدول التΎلي و . أبريل المΎضي                           
 Ϯ ϯ ϰ 1 وءة المقرعدد القصص  :  الميزة

 ϭϮ1 ϯϰ1 ϭ11 p عدد التاميذ : الحصيص

 
 40pتحقϕ أن   (  ϭن               1.2     
 حدد منوال هذه المتسϠسϠة اإحصΎئية( Ϯن               1.2     
 قصة  أية المئوية لϠتاميذ الذين لϡ يقرؤا احسΏ النسبة ( ϯن               1.2     
 احسΏ المعدل الحسΎبي لϬذه المتسϠسϠة اإحصΎئية  (ϰن               1.2     

 
 (نقط  ϰ: ) التمرين الثΎلث 

ϭ)  نعتبرfيةϔل΂بحيث    الدالة الت( ) 4 4f x x  
       ϭ                    نa ) صورة Ώ8 و حدد العدد الذي صورته.  5احس  لدالةΎبf 
       ϭ                    نb )  (2,3)هل النقطةA  دالةϠني لΎالتمثيل المبي ϰتنتمي إلf؟ ϙل جوابϠع 

                          Ϯ ) نعتبرg  ΎϬϠمΎ3 الدالة الخطية التي مع

4
 

       ϭ                    نa ) Ώاكت( )g x  بدالةx  
       ϭ                    نb ) 6حدد العدد الذي صورته هي لدالةبΎg  
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 (نقط  7: ) مرين الرابع الت
                       ϡمد ممنظΎمتع ϡϠمع ϰإل Ώنعتبر في المستوى المنسو( , , )O I J (2,3) النقطةA و ϡالمستقي ( )D  

2المعرف بمعΎدلته المختصرة                         1y x    
)تنتمي إلϰ المستقيA  ϡالنقطة هل (  ϭ )a   ن              1.2    )Dϙل جوابϠ؟ ع      

      ϭن                     b )أن ال ϕدلة تحقΎالمع ϡمستقيϠ1مختصرة ل( )D مϠالموازي ل ϡستقي( )D ر من النقطة وΎالم 
                                  A    2هي 7y x   

      ϭن                     c )دلة ال حددΎالمع ϡمستقيϠ2مختصرة ل( )D المستق ϰϠالعمودي ع ϡي( )D ر من وΎالنقطة  الم
A                                   
      ϭن                Ϯ)  a)  أنشئ  ϡϠفي المع( , , )O I J النقطة A وΕΎالمستقيم( )D1و( )D 2و( )D 

      Ϯ                  ن   b )نعتبر النقطة( 2,1)B .   ةϬحدد إحداثيتي المتجAB  ϡفة ثΎالمس ΏأحسAB 
                          ϯ)  نعتبر اإزاحةt  التي تحول النقطةA  النقطة ϰإلB . 

      ϭ                  ن   a ) حدد إحداثيتي النقطة'I  صورة النقطةI إزاحΎة بt (. (1,0)نذكرI) 
)1 أنشئ المستقيb )ϡ                     ن1.2    ')D صورة   ϡ1المستقي( )D  إزاحةΎبt . 
  

 (  نقط ϯ: ) التمرين الخΎمس 
                        ABCDEFGH بحيث ϡئΎق Ε4متوازي مستطياAD m 3وAB m 1وAE m          
 ACاحسΏ المسΎفة  ( ϭ   ن             1.2    
 ABCDEFGHاحسΏ حجϡ متوازي المستطياϮ  )  Ε                ن1.2    

      ϭن                 ϯ ) ثϠعدته المثΎالذي ق ϡرϬال ϡحج ΏاحسEFG  و رأسهB  
      ϭن                 ϰ )يمثل هذا Εريج المتوازي المستطياϬفص ΎΎرغΎ .نريد مأه  ΎيϠل كΎستعمΎء بΎلمΎبرميل  ب 

20,1sمسΎحة قΎعدتΎϬ   ،قΎئمة  شكل أسطوانة له                               m  وΎϬعΎϔ1 ارتh m.  ϡمرة يت ϡفك  
 .البرميل ؟استعمΎل                               

                                                

 
 

 

 
 
 



 يمكن لأستΎذ أن يجزئ نقطة كل سؤال حسΏ أجوبة التاميذ                   
 تقبل جميع الحϠول الصحيحة                                                    

 
 (نϰ: ) التمرين اأول 

                             ϭ   )a  )5.0                 نb      )ϭن 
                             Ϯ    )     ϭن 
                             ϯ   )a   )5.0                نb    )ϭن 

 (ن Ϯ: ) التمرين الثΎني 
ϭ) 5.0ن 
Ϯ) 5.0ن 
ϯ) 5.0ن 

ϰ) 5.0ن 

 (ن ϰ: ) التمرين الثΎلث 
                             ϭ    )a    )5.0ن         5.0+ن  b     )ϭن 

                             Ϯ    )a    )ϭ                      نb     )ϭن 
 (ن 7: ) التمرين الرابع 

                             ϭ    )a)   5.0            ن         b      )ϭ            ن    c   )   ϭن 
                             Ϯ    )a ) ϭ4=نx0.25            b   )   Ϯن=ϭن+ϭ                ن 
                             ϯ    )a)  ϭ          ن                b   )   5.0          ن     

 (ن ϯ: ) التمرين الخΎمس 
ϭ) 5.0ن 
Ϯ) 5.0ن 

ϯ)    ϭن 

ϰ)    ϭن 
        

 
 

 

 سϡϠ  التنقيط                                                                   
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